

第八届中国艺术节开幕 河南俩剧目角逐“文华奖”

经国务院批准,由文化部主办的第八届中国艺术节于日前在武汉体育中心开幕。省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳率河南代表团起程赴湖北参加这一全国文化艺术盛会。

备受瞩目的第八届中国艺术节,从 11 月 5 日一直持续到 20 日,共有来自全国 19 个省、市的 54 台剧目参评,分别在主会场武汉和宜昌、黄石、襄樊、荆门、鄂州 5 个分会场,角逐中国舞台艺术最高奖项“文华奖”。河南省有两台剧目名列其中。一个是由省豫剧一团创作演出的现代豫剧

《常香玉》,另一个是由郑州市歌舞剧院创作演出的舞剧《风中少林》。除了参赛剧目外,此次艺术节还邀请了 25 台参演剧、10 台港澳台及国外的演出剧目前来助兴。省豫剧一团团长李道畅和郑州市歌舞剧院院长张向荣向记者表示:目前两院团都在积极备战,争取在本届艺术节上取得好成绩,为河南争光。

本届艺术节的另一亮点是全国群众文化最高奖项“群星奖”的评比。在这一奖项上,河南省的少儿舞蹈《下雪了,真滑》、成人舞蹈《牵手》、少

儿童话剧《啄木鸟飞回来了》、三弦书《抢辣椒》、豫东琴书《家庭风波》等 5 个节目进入表演类决赛,另有 6 幅美术作品、5 幅书法作品和 3 幅摄影作品进入美术、书法、摄影类决赛。

据了解,开幕式晚会名为“极目楚天舒”,主要节目内容有:引子《钟鸣九州》、序曲《天地和鸣》、第一章《风生水起》、第二章《山水情长》、第三章《在水一方》、第四章《百舸争流》和尾声《大江的祝福》。

(陈 苗)

体坛纵横

第九届世界武术锦标赛规模创历史之最

据新华社北京 11 月 6 日电 好运北京第九届世界武术锦标赛将于 11 月 11 日至 17 日在北京国家奥林匹克体育中心体育馆举行。

锦标赛组织者 6 日在北京召开新闻发布会,宣布了这一消息。

由国际武术联合会主办、中国武术协会承办的第九届世界武术锦标赛为“北京 2008 武术比赛”的资格赛,也是历届世界武术锦标赛参赛国家和地区及人数最多的一次。共有来自五大洲 88 个国家和地区的运动员参赛,包括领队、教练、队医及工作人员近 1500 人。目前,来自 43 个国家和地区的 131 名裁判已在北京进行赛前学习,竞赛工作人员也正加紧进行最后的筹备工作。

本次比赛共设套路比赛 22 项,散手比赛 18 个级别。套路比赛包括拳术、短器械、长器械和对练,其中太极拳、太极剑比赛首次采用配乐形式;散手比赛男子分 11 个级别,女子分 7 个级别。

世青赛亚洲区预选赛中国队大胜新加坡队

新华社南宁 11 月 6 日电 (记者 杜 健) 世界青年足球锦标赛亚洲区预选赛 F 组比赛 6 日在广西柳州开赛。在揭幕战中,中国队以 7:1 战胜新加坡队。

中国队一开场就积极进攻。第八分钟时,高中锋谈杨得球后直闯对方罚球区,晃过一名防守对手后小角度射门得分,中国队以 1:0 领先。此后,中国队进攻和防守组织得有张有弛。第十九分钟时,中国队门将吴■发球门球发动进攻,左前卫王云龙得球后妙传队友张星栋,后者一记劲射再次破门,中国队以两球领先。

第三十九分钟时,新加坡队利用中国队防守漏洞扳回一球。在上半场补时阶段,王云龙在对方两名防守队员的紧逼下传中,队友王亮包抄射门,为中国队再下一城。

下半场中国队进攻更加凌厉。第六十七分钟时,在对方罚球区内无人防守的周燎接队友传中球轻松头球建功。两分钟后,本场表现最耀眼的王云龙再添一分,将比分改写为 5:1。

尔后,周燎和张远在各攻入一球,将比分锁定为 7:1。

在赛后的新闻发布会上,中国队主教练刘春明说:“上半场球员打得很谨慎,中场休息时我们根据上半场情况进行了调整,下半场球员很好地贯彻了教练意图,我对队员的表现很满意。”

他表示,中国队将全力以赴打好后面的比赛,目标就是获得亚洲区出线权进军世青赛决赛圈。

中国队将于 8 日迎战马来西亚队。



戴军回到故乡 “唱响奥运”

与杨澜、小涛一起助威

日前,戴军回沪参加了“唱响奥运”的活动,说到此次活动,可谓感慨良多。当天,北京起了浓雾,天还没大亮,戴军就赶往机场。但当天的能见度非常差,根本不符合飞机的起降标准,戴军只好回休息室等待。其间,戴军曾多次询问机场地面服务人员飞机起飞时间,但都没有满意的结果,无奈只能等待。

受“唱响奥运”节目组之邀,戴军此次是回到自己的故乡闵行与杨澜、小涛一起为“唱响奥运”助威。但因当天起了浓雾,飞机不能正常起飞,因为是当天晚上的活动,所以戴军非常着急。他曾想选择其他交通工具,但因为时间有限,都不能按时抵达目的地,所以只能耐心在机场等。在苦苦等待了 7 个小时之后,终于听到了登机的通知。

到达上海后,戴军来不及到酒店休息,放下行李就直接来到现场,对本、走台、化妆一点都不敢耽搁。晚会开始后,戴军微笑着走上台,看不出一点倦意。因为回到了自己熟悉的地方,戴军像东道主一样向大家介绍自己家乡的变化,家乡的景色,家乡的人文,这一切都让戴军非常自豪。闵行区的区长高兴地说,戴军是闵行的骄傲。晚会进行了 3 个小时,戴军始终精神饱满,充满热情。戴军说他非常想为奥运做事,哪怕一点小事也可以,奥运是每一个中国人的骄傲,他一定会尽自己的力量。同时,戴军表示明年奥运会的时候他一定会到现场为中国的运动员加油、助威。

(新 娱)

孔子学院和孔子课堂 已在 62 个国家和地区落户

记者从日前在青岛市召开的第五届国际华文教育研讨会上获悉,截至目前,孔子学院和孔子课堂已经在 62 个国家和地区落户。

国家汉语国际推广领导小组办公室副主任马箭飞在会议上说,随着中国经济的迅速发展和综合实力的不断提高,国家汉语推广和中文教育事业得到迅猛发

展。目前,已有 62 个国家和地区成立了 199 所孔子学院和孔子课堂,它们与当地华文教育机构一起,成为直接为当地华文教育服务的平台。

马箭飞说,今年以来,我国已经派出汉语教师 1500 名,志愿者 2000 多名,分赴世界各地支持当地汉语教学和中文教育工作。同时,在包括暨南大学在内的 24 所

高等院校试点设置了汉语国际教育专业硕士学位,在 26 个省、自治区、直辖市成立了 100 个中小学汉语国际推广基地。

由国务院侨办和山东省政府联合主办的第五届国际华文教育研讨会日前在青岛开幕,来自 30 多个国家和地区的 400 多名代表参加会议。

(刘宝森 徐冰)

鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩

幸运彩民中“超级大乐透” 追加投注二等奖

10 月 31 日晚“超级大乐透”第 07067 期开奖,当期开出的中奖号码为:11、18、25、30、31+04、09。我市彩民独中全省唯一二等奖一注,奖金 313249 元,幸运的是这位彩民进行了追加投注,追加二等奖中取奖金 187979 元,合计奖金 501228 元。因本期尚在我省“乐透金秋”派送期内故还中取“乐透金秋”奖 85 元,奖金虽不算多,但对二等奖的 50 余万元来说也算是锦上添花了。

在猜测是哪位幸运彩民中了大奖时,销售员小赵沉思半晌说:“肯定是他,一位老彩民,他非常喜欢‘超级大乐透’玩法,凭个人实力喜欢打单

注,每次投注金额都在百元左右,看好了就多投,看不好就少投。但不论单式还是复式都进行追加投注,以前投注的‘超级大乐透’也常有小奖光顾这位彩民,不论中多少他从不过气,坚信只要自己用心投注,大奖终会光顾他。50 万元应该不是他的目标,他的目标是超越目前中国彩市中的‘彩王’直追 9000 万元。”但具体是哪位彩民中的,小赵说这涉及个人隐私及体彩销售员的纪律,不肯透露。

另悉,体彩正在搞“排列之星”大抽奖活动,详情请咨询各体彩销售网点。(彩 彩)

健康小常识 治疗前列腺炎的终极武器——ZRL 腔内介入

前列腺炎是泌尿科的常见病,发病率为 35% 左右。夏季是泌尿系统疾病的高发季节,近年来,该病有年轻化趋势。鹤壁市爱民医院男科主任宋志杰介绍,前列腺炎的发生与细菌感染、自身免疫功能异常、性生活不规律(过度频繁)、不良生活习惯等因素有关。出现以下症状如尿急、尿频、尿痛、尿道滴白、下腹部坠胀疼痛、会阴部疼痛、性欲减退等,就有可能得了前列腺炎。慢性前列腺炎同时伴有早泄、遗精等症状。

小钱在医院被诊断患前列腺炎后,吃了 3 个月的消炎药仍不见好转。于是小钱去咨询宋主任,问是不是药不对症。宋主任介绍说,小钱的前列腺炎是由于长期久坐、压迫前列腺,影响前列腺血液循环,再加上抽烟、喝酒等不良生活习惯,造成的前列腺过度充血,诱发了前列腺炎。小钱吃药后治疗效果不明显,是因为药物进入前列腺前得通过血前列腺屏障,而大分子药物不易通过这道屏障,导致很多药物不能到达病灶部位,影响治疗效果。腔内介入治疗之所以

能彻底治疗前列腺炎,是因为它是集热疗、高频电磁场震荡效应于一体,综合微波、射频、短波、加压灌注及前列腺局部注射等传统治疗方法的优点,使药物快速导入病灶深处,弥补了单一治疗的不足,使治疗效果达到了新高度!

宋主任提醒患有前列腺炎的男性要注意以下问题:一是性生活应该有节制、有规律。二是不要长时间久坐或开车。三是不要过多饮酒及辛辣食物。四是应该调节生活方式。一旦发现尿频、夜尿增多、排尿不畅等症状,应及时到正规医院泌尿外科就诊。

(豫)医广[2007]第 03-15-139 号
爱民医院
专业男科,铸就健康男人!
咨询电话:6996120

医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天应诊 免费接诊
健康热线:3326120 地址:鹤壁新区淇河路与 107 国道交叉口向西 50 米

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180
便民服务 电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358
电话 供水投诉热线:3368855 老根山莊订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001
鑫昌汽修 24 小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666